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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
OSASCO - ESCOLA PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA E
NEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2021

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte-um, nesta cidade de Osasco, à Rua
Oleska  Winogradow,  100,  no  Sistema  Rnp  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e Negócios da
UNIFESP,  sob  a  presidência  de  Profa.  Dra.  Luciana  Massaro  Onusic.  Estiveram
presentes os membros: Prof. Dr. Acacio Augusto Sebastiao Junior, Sra. Alessandra
Ramada da Matta, Prof. Dr. Alvaro Luis dos Santos Pereira, Sr. Andreas Leber, Prof.
Dr.  Bolivar  Godinho de Oliveira Filho,  Prof.  Dr.  Dan Rodrigues Levy,  Profa.  Dra.
Daniela Verzola Vaz, Sra. Emilia Tiemi Shinkawa, Profa. Dra. Fabiana Rita Dessotti,
Profa. Dra. Fernanda Emy Matsuda, Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes, Prof.
Dr. Francisco Carlos Fernandes, Prof. Dr. Iage Zendron Miola, Profa. Dra. Ismara
Izepe de Souza, Prof. Dr. Ivan Cesar Ribeiro, Prof. Dr. Joao Alberto Alves Amorim,
Prof. Dr. Joao Tristan Vargas, Sra. Juliana Mateusa Meira Cruz, Prof. Dr. Julio Cesar
Zorzenon Costa, Sra. Larissa Reis Matoso, Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic, Prof.
Dr. Marcello Simao Branco, Sra. Marlene Rodrigues, Prof. Dr. Murilo Leal Pereira
Neto, Profa. Dra. Nildes Raimunda Pitombo Leite, Profa. Dra. Regiane Nitsch Bressan
e Sra. Tatiana Travassos de Menezes. Justificaram ausência e não foram substituídos:
Sra. Andreia Pereira da Silva, Prof. Dr. Sr. Carlos Eduardo Sampaio Burgos Dias,
Daniel Campos de Carvalho e Prof. Dr. Ricardo Luiz Pereira Bueno. Não justificaram
ausência: Prof. Dr. Andre Roncaglia de Carvalho, Sra. Elisangela Bardi da Fonseca,
Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Prof. Dr. Fabio Cesar Venturini, Sr. Marcio
Amaro  de  Souza  e  o  Prof.  Dr.  Pedro  Caldas  Chadarevian.  Tendo  os  senhores
conselheiros  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado  quorum com 27
presentes. A Presidente informou que o cursinho popular da EPPEN, Helena Pignatari,
teve reinício na semana passada. Posse de Diretores Acadêmicos e de Campus: A
professora Luciana informou sobre a posse de diretores acadêmicos e de campus em
São Paulo, Baixada Santista e Guarulhos que ocorreriam nesta semana. CONSU: A
Presidente informou que a professora Soraya Smaili ficará no cargo de Reitora até o
próximo dia 12 de abril e que, a partir deste dia, os documentos que necessitarem ser
assinados pela reitora deverão ser feitos em nome da professora Andrea Rabinovici.
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Congresso Acadêmico: A Presidente solicitou o envio dos nomes dos representantes
da  Câmara  de  Graduação,  dos  Departamentos  de  Ciências  Atuariais  e  Ciências
Contábeis  e  dos  discentes  do  mestrado  em Economia  e  Desenvolvimento  para  a
Comissão Local do Congresso Acadêmico que já estava se reunindo há duas semanas
para a organização do Congresso 2021. Informes da Direção Administrativa – Na
reunião  de  hoje  não  houve  informes  a  serem  transmitidos  pela  Diretoria
Administrativa. Informes da Câmara de Graduação: A professora Ismara falou que
o  calendário  acadêmico  fora  confirmado  e  que  a  comissão  de  recepção  dos
ingressantes  2021  geral  e  local  estavam  discutindo  a  programação  que  seria
apresentada oportunamente. Finalizou reforçando a informação de que os planos de
ensino já  estavam publicados  no site  dos  cursos  Informes da Câmara de Pós-
Graduação – Não havia representação da Câmara de Pós-graduação nesta reunião
para  transmitir  os  informes.  Informes dA Câmara de  Extensão e  Cultura:  O
professor Álvaro informou sobre a reformulação do regimento geral da Proec e que na
sequência  começariam as  discussões  sobre o  regimento interno da CAEC-Osasco.
Edital de Bolsas dos Observatórios Temáticos: O professor Álvaro informou sobre
a reabertura dos editais de bolsas para a seleção de mais propostas e que em breve
seriam  publicados.  Evento  do  fórum de  curricularização:  O  professor  Álvaro
informou sobre o  IV Fórum Proec/Prograd sobre curricularização da extensão na
Unifesp  a  ocorrer  dia  14/04 e  outro no dia  19/04.  Neste momento,  a  Presidente
solicitou ao professor João Amorim, representante da Comissão Local para Retorno
Seguros das Atividades Presenciais  a  informar a comunidade acadêmica sobre as
últimas discussões da Comissão. Com a palavra, o professor João disse que com a
decisão de nova suspensão dos concursos por mais dois meses,  a Comissão local
discutia a situação delicada em que somos colocados por algumas lacunas normativas
do  governo  federal,  como o  encerramento  do  estado  de  calamidade  pública  etc.
Contudo, a pandemia se agravara, estando descontrolada e com o sistema de saúde em
colapso.  Informou,  ainda,  que  a  Comissão  central  começou  uma  campanha  com
recomendações por e-mail e que repassaria para a comunidade EPPEN. Registrou o
esforço da área de TI do campus Osasco por disponibilizar as bases de dados e outras
possibilidades para que as pesquisas não fossem interrompidas. A reitoria precisaria
solicitar posicionamentos mais claros do Ministério do Planejamento e do MEC, pois
estávamos impossibilitados de realizar essas bancas sem medidas de segurança para
todos envolvidos. Finalizou sua fala se colocando à disposição de todos. TAE: Com a
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palavra, a senhora Alessandra Ramada, em nome dos TAE, solicitou um minuto de
silêncio em homenagem às vítimas de COVID-19 e às suas famílias. Após um minuto de
silêncio,  a  Presidente  passou  a  palavra  ao  senhor  Andreas  Leber  para  tratar  do
informe da compra dos livros. O senhor Andreas informou que começou novo período
para solicitação, até dia 07/05. Para facilitar, a metodologia foi mudada, usando, hoje,
uma  planilha  online  para  cada  departamento.  Pediu  que  os  coordenadores
verificassem as eventuais inconsistências e finalizou dizendo que a base de livros e-
book ainda estava sem renovação de contrato e que a reitoria estava trabalhando para
a renovação. Na sequência, a Presidente abriu a seção de ORDEM DO DIA: (1)
Homologação  de  aprovação  ad  referendum  de  afastamento  para  pós-
graduação  –  Carlos  Eduardo  Sampaio  Burgos  Dias.  A  Presidente  pediu
autorização para homologar a aprovação feita ad referendum referente ao pedido de
afastamento  do  senhor  Carlos  Burgo  Dias  para  concluir  seu  Doutorado.  A
Congregação homologou por unanimidade esta aprovação ad referendum. A
Presidente informou que as Comissões locais que analisarão estas demandas ainda
estavam  à  espera  de  orientações  da  Pró-reitoria  de  Gestão  com  Pessoas.  (2)
Homologação de aprovação ad referendum da prorrogação dos trabalhos da
Comissão  de  proposição  para  criação  de  órgão  complementar  do  campus
Osasco.  A  Presidente  solicitou  autorização  do  Conselho  para  homologação  da
aprovação ad referendum referente à prorrogação de prazo dos trabalhos da Comissão
que estudava a criação do órgão complementar da EPPEN por mais sessenta dias
(Portaria  1630/2021).  A  Congregação  homologou  por  unanimidade  esta
aprovação ad referendum. Neste momento, a Presidente solicitou que os membros
da  Comissão  transmitissem informações  sobre  os  trabalhos  da  Comissão.  Com a
palavra, o professor João Amorim disse que o grupo já estava em sua oitava reunião,
que se reuniam todas as segundas-feiras e que neste período ouviram e trocaram
experiências  com  outros  órgãos  complementares  da  Unifesp.  Com  a  palavra,  o
professor Ivan Ribeiro disse que a partir da semana que vem começariam debruçar-se
sobre a minuta de criação do regimento do órgão complementar, justificando, assim,
mais um motivo para a prorrogação dos trabalhos por mais sessenta dias. (3) Comitê
de Promoção de Igualdade Étnico Racial, Prevenção e Combate ao racismo na
Unifesp  -  Indicação  de  representantes  EPPEN.  Os  nomes  enviados  como
representantes titulares e suplentes dos técnicos e discentes foram: TAE – Titular:
Haluane Santana e Suplente: Larissa Matoso. Discentes – Titular: Gabriela Oliveira
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dos Santos e Suplente: Vinicius Borges Sales Santos. O corpo docente enviou dois
nomes sem definição de titular e suplente e, por unanimidade, a Congregação resolveu
proceder com votação secreta, via sistema RNP, para definição da titularidade e da
suplência. Após escrutínio secreto, houve empate entre os candidatos professores João
Amorim e Carolina Pedroso e a Presidente utilizou seu voto de minerva escolhendo o
professor João Amorim para ser titular e ficando a professora Carolina como suplente.
Apesar  de,  regimentalmente,  este  Comitê  prever  titulares  e  suplentes,  a  reitoria
informou que todos serão chamados para as reuniões.  Ao final,  a Congregação
aprovou  por  unanimidade  todos  os  nomes  das  três  categorias  para  a
representação da EPPEN no Comitê de Promoção de Igualdade Étnico-racial,
Prevenção e Combate ao Racismo na Unifesp. Cabe registrar, também, que houve
questionamentos acerca da lisura do procedimento de votação feito de forma remota
pelo  sistema  RNP.  (4)  Aprovação  de  edital  de  remoção  de  docente  -
Departamento  Multidisciplinar.  Com  a  palavra,  o  chefe  do  Departamento
Multidisciplinar, professor João Tristan, relembrou a todos que se tratava da vaga que
fora negociada com o Departamento de Economia (DECON) com a troca da professora
Solange Gonçalves que foi removida do Multidisciplinar para o DECON. O Conselho de
Departamento Multidisciplinar resolveu que o preenchimento desta vaga seria por
edital. Nada a mais a esclarecer, a Congregação aprovou por unanimidade a
abertura  de  edital  de  remoção  para  o  Departamento  Multidisciplinar.  (5)
Concursos  -  Administração:  Subárea  de  Finanças  -  aprovação  da  banca
examinadora. Com a palavra, o chefe do Departamento Acadêmico de Administração
(DAA),  professor  Bolivar  Godinho,  informou  que  se  tratava  apenas  da  troca  da
presidência da banca que anteriormente encontrava-se em conflito de interesse do
professor Evandro Lopes com candidatos. O novo presidente será o professor Celso
Yokomiso em substituição ao professor Evandro Lopes. Também houve a troca do
professor Durval Lucas pelo professor Leandro Maciel da FEA/USP. As alterações
foram homologadas e aprovadas por unanimidade pela Congregação.  Nada
mais havendo a tratar, para constar, eu, Ricardo Vieira Bertoldo, secretário, lavrei a
presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 07 DE MAIO DE 2021.
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 Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic
Diretora Acadêmica do Campus Osasco

Presidente da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e
Negócios

 
 
 

 Ricardo Vieira Bertoldo
Secretário da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e

Negócios
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